

会社案内

Company profile

当社の主な事業

①合鍵作成 ②錠前の交換・取付作業 ③錠前修理 ④錠前販売 ⑤セキュリティ商品販売 ⑥防犯ガラス・防犯フィルム取付 ⑦ロードサービス ⑧鍵開けなどの緊急作業 ⑨金庫販売 ⑩セキュリティシステム設置 ⑪防犯カメラ取付 ⑫キーホルダーなど雑貨販売

企業概要

会社名 株式会社ロックスター旭川

所在地 070-0034

旭川市4条通4丁目324番地1

TEL 0166-27-9948
FAX 0166-27-9949
創業 2002年5月12日

資本金 1,000,000円 代表者 松浦 淳一郎

従業員数 7人









沿革

2002年 5月12日 旭川市5条通7丁目に「カギの救急車5条通7丁目店」オープン

2007年12月25日 株式会社ロックスター旭川に法人成

2009年 1月25日 旭川市4条通4丁目に移転、店名を「カギの救急車旭川4条通4丁目店」に変更

2012年 5月12日 帯広市西20条南2丁目に「カギの救急車帯広白樺通店」オープン

2019年10月 1日 株式会社ロックスター帯広に法人成(ロックスター旭川から分社)

2022年 5月12日 カギの救急車旭川4条通4丁目店 創業20周年

カギの救急車帯広白樺通店 創業10周年



カギの救急車公式キャラクター カギQトリオ